MILAN ROYAL

Envergure : 150 centimetres

Des ra paaes

Queue en forme de V

C’est quoi un rapace ?

C’est un oiseau muni d'un bec crochu et de serres
(griffes) acerees pour attraper et dechiqueter ses proies.

Ils se nourrit d’oiseaux, de rongeurs ou d’animaux morts.

FAUCON CRECERELLE
Envergure : 70 centimetres

Ailes etroites et longue queue.

Il peut voler en faisant du surplace.
Il peut vivre en ville. FAUCON PELERIN

Envergure : 100 centimetres
Ailes pointues, il est assez gros.

Il peut faire des vols en piqué a

BUSE VARIABLE

plus de 350 kilometres a l’heure.

Envergure : 120 centimétres 2

Ailes larges , queue en eventail. '
Elle peut étre de couleur claire ou L’envergure d’un oiseau est la distancY

fOnCée donc d’une COU'_eur Variabl_e_ entre le bout de ses deux ailes. © Helgé 2024 sur helgeblog.eklablog.com




Lexidata : Pes ra PO\CQS Groupe 9 Série 9
fait faire une recette de cuisine. @ V e

1. Ce texte .... donne des informations. o0 7. Le milan royal a une queue en forme de... U @@
raconte une histoire. (Y X w eee

2. Combien y a-t-il de mots dans le titre du texte ?
Il y a 4 mots dans le titre. @
Il y a 3 mots dans le titre. @@
000

Il y a 2 mots dans le titre.

8. Quel rapace peut faire des piqués a 350 kilometres a
I'heure ? Le texte ne le dit pas. @
C’est le faucon pelerin. @@

C’est la buse variable. ©©0 @

3. Combien y a-t-il d’illustrations dans ce texte 7?7
Il y a une illustration. @

Il y a 5illustrations. e e

Il'y a 7 illustrations. e @@

9. Quel rapace peut faire du vol sur place ?
C’est le faucon crécerelle. @
Le texte ne le dit pas. o0

C’est le faucon pelerin. (Y X

4. De combien d’'espeéces de rapaces parle ce texte ?
‘ Il parle de 4 especes. @

Il parle de 5 especes. ©@®
00

Il parle 2 especes.

10. A quelle vitesse vole la buse variable ?
Elle vole a plus de 100 kilometres a l’heure. ®

Elle vole a 350 kilometres a l’heure. o0

Le texte ne le dit pas. o000

5. Comment appelle-t-on les griffes des rapaces 7
Le texte ne le dit pas. PY

On les appelle des couteaux ¢ @

On les appelle des serres. oo @

11. Quel rapace posséde des ailes étroites et une longue
queue ? C'est le faucon crécerelle. @
Le texte ne le dit pas. o0

C'est la buse variable. XX ]

6. Quel est le plus petit des rapaces présentés dans

le texte ? (C’est la buse variable. ®
C’est le milan royal. oo
C’est le faucon crécerelle. o0

12. Comment est le bec d’un rapace ?
Il est crochu. o
Le texte ne le dit pas. @ @

000

Il est aplati.
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